

云报党政新闻客户端 今天全新改版上线啦

新增视频直播等功能 支持多种登录模式

今日,经过全新改版升级的云报党政新闻客户端正式上线。新界面、新频道、新功能,云报客户端此次改版升级紧紧围绕完善核心功能、提升用户体验、优化栏目配置展开,将进一步有效提升党媒主流新闻客户端的传播力和影响力。

迈入2.0时代

新界面新频道新功能

据了解,此次改版升级将为用户带来崭新的视觉设计、页面呈现、栏目设置、功能模块和互动体验,标志着云报客户端正式进入2.0时代。改版后的客户端logo和视觉呈现更为扁平化、多元化,栏目界面优化原有稿件集纳模式,对栏目与模块重新划分,对图片、音视频和专题呈现方式进行全新设计,同时增

加视频、直播等功能。新版本支持多种登录模式,除注册账号外,还可使用微信、微博账号进行登录,便于用户参与新闻评论互动。

目前,新版本云报客户端已在苹果和安卓各大应用商店上线,新老用户可直接通过应用商店搜索“云报”或扫描二维码进行下载和升级。

传播力排名前列

下载安装量突破90万人次

2015年5月正式上线运营的云报客户端与云南日报一脉相承,是云报集团倾力打造的云南党政新闻“第一端”,同时也是推进媒体深度融合的标志性产品,和云南日报、云南网共同构成“报、网、端”三位一体支点性传播平台。立足“主流思想、权威资讯、大众心声”定位,云报客户端以融媒体架构与生产方式创新推动产品创新,加快新闻生产提速和流程再造,从而提升党媒在媒体融合格局下的传播力、影响力和公信力。自正式上线以来,云报客户端先后打造了“云报观察”“云报头条”“云报图解”“云知道”“乐活云南”等一批品牌栏目;多次成功举办“学习新思想 奋进

新时代——党的十九大精神进高校在线答题”和“中华优秀传统文化知识竞赛”活动,累计吸引上千万人次大学生参与,极大提升了云报客户端的知名度和覆盖面,取得了良好的社会效益。

截至2019年3月,云报客户端累计下载安装量突破90万人次,排名全省新闻资讯类客户端首位。根据全国网信工作指导性刊物《网络传播》发布的全国主流媒体新闻App传播力排行榜显示,云报客户端传播力排名位居省级党报新闻客户端前列。

云报全媒体记者
黄佳伦 蔡飞

昆明出租车运价机制 今起征求行业意见

昆明市出租汽车管理局日前发布消息,决定针对长期以来运价机制存在的问题,从今天起广泛征求行业意见,及时调整出租汽车运价水平和结构,建立出租汽车运价动态调整机制。

“通过建立合理的运价结构,调节不同时间、空间的服务供给,有利于解决高峰期、夜间或偏远地区拒载、议价、挑客等服务顽疾。”发布会上,昆明市出管局相关负责人表示,针对长期以来昆明市出租车运价机制存在的问题,4月1日起,昆明市出管局计划通过广泛征求行业意见,科学制定、及时调整出租汽车运价水平和结构,建立出租汽车运价动态调整机制,以此促进行业健康发展。“运价机制约20年没变过,尤其是8元的起步价,已低于云南部分州市,是时候改变了。”昆明出租汽车协会负责人认为,现行的运价机制已经不适应社会的发展,但具体如何调整,还要等征求意见之后才能确定。

另悉,国务院办公厅此前下发

的《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》指出,新增出租汽车经营权一律实行期限制,不得再实行无期限制,具体期限由各地政府根据本地实际情况确定。就昆明来看,一直以来出租汽车经营权实行的是有偿使用,且未明确使用期限,对此,昆明市出管局相关负责人表示,在借鉴其他城市做法和考虑市场公平等因素的基础上,昆明将妥善解决好经营模式、经营权等系列问题,建立以服务质量信誉为导向的经营权配置机制和退出机制,持续深化昆明出租汽车行业改革,推进行业健康发展。昆明市出管局计划于5月30日前完成《昆明市出租汽车经营权管理办法》拟制工作,并向行业征求意见。

相关新闻

昆明市出租汽车服务平台今起试运行

据悉,为解决驾驶人租不到车和车、车主找不到驾驶人的矛盾,拓宽服务渠道,更好地为企业、车主和驾驶人服务,昆明市出管局开发的“昆明市出租汽车服务平台”App,于今日起试运行。

平台目前具备办事指南、政务热线、用工信息、求职信息4大功能。通过平台可了解昆明市出租汽车管理局各类业务办理流程,及办理所需要

提供的材料等。平台还会公布出租汽车服务监督电话、投诉举报电话等,方便群众查找使用。值得一提的是,今后,各出租汽车企业、车主招聘驾驶人的信息,可以到市出管局证照科审核登记后,在此App上发布。

在哪里可以下载该平台呢?可在市交运局网站下载,也可以在各企业、行业协会等办公场所扫描二维码下载。
首席记者 宋金艳

云报升级了!

新界面 新频道 新功能 给你最好看的云南



4月1日 云报客户端 全新改版上线



扫描二维码安装